Ypok no anredpe Ne 8 (8 kiaace A)
Tema ypoka: «Emie onna ¢popmyna KOpHEi KBaIpaTHOTO YPaBHEHHS
Tun ypoka: ypok Koppekuus + u3ydeHre HOBOro (KOMOMHUPOBAHHBIN)
Bua ypoka: TpaauimoHHbIH
eJI ypoKa:
> OO0pa3zoBarenbHbIe: TPOAHATU3UPOBATh PE3YIbTATHl KOHTPOIBHON pabOoThI
U MpoBecTH PabOTy HAJl OMIMOKaMH; 00ECIIEUYUTh YCBOCHHE HOBBIX (DOpPMYNT KOpHEi
KBaJpaTHOI'O ypaBHEHUs; (opmupoBaTh oOueydeOHble YH, T.e. ymeHus: paborats C
y4€OHHUKOM, CUMBOJIMYECKHU 3aIIMChIBATh MaT. BEIPAXKEHUS.
> PazBuBaromue: popMrupoOBaTH MBICTUTEIBHBIE YMEHHS: BBIICISTD TJIABHOE,
aHAJM3UPOBaTh, yCTAaHABIMBATH CBSA3HM PaHEe HM3YUYEHHOTO C HOBBIM; (DOpPMHUPOBATH
Ka4yeCTBa MBIIIJICHUS: CAMOCTOATEIbHOCTb, KPUTUYHOCTb.
> BocnuraTtenpHble: BOCIUTBHIBATH: YMEHHE BKJIHOYATHCS B KOJIJIEKTMBHOE
00cyKXJIeHIE, CO3HATENbHYIO JUCIUILIUHY, TO3UTUBHOE OTHOIIEHHUE K YUEHUIO.

MGTOI[I)I O6V‘-I€HI/I$IZ KOMMYHUKATHBHBIC, IPAKTUYCCKUC

O6ODVI[OBaHI/Ie YPOKa:. OTKHJHAasA AO0CKaA, pasz[aTquHﬁ MaTcpHrall.

Yu.-meTon. obecnieueHue: yueOHUK U 3a1a4HuK «Anredpa» (Mopakosuu A.I)

Xo OKa
1.OPTAHU3AIN S KIIACCA B HAYAJIE YPOKA

3npasctByiite. IlocMoTpuTe Ha maprax y Bac y4eOHUK, 3aJjauyHUK, JHEBHHUK, TeTpaab U
NPUHAAISKHOCTH 171 tuchMa. [Ipucaxupaiitecs!

Ceronus Oynem paboTath CielyroIUM 00pa3oM: MPOaHATU3UPYEM Pe3yIbTaThl KOHTPOIBHON
paboThl, caenaeM paboTy HaJ OMIMOKAMU U M3Yy4YUM elle OJHY (OopMyiy KOpHEH KBaJpaTHOIO
YpaBHEHHS.

2. AHAJIN3 KOHTPOJIbHOM PABOTBI. PABOTA HAJT OILIIMBKAMM

KonTponbHayto paboTy Hanucanu mioxo. Beero numb onHa 5-ka. Y MHOrux ommOKHM H3-3a
HEBHUMATEIBHOCTH. OTMETKH CIISTYIOIIHE. . .

Te, y koro «2», MOT'YT MOBBICUTh CBOIO OTMETKY Ha OJUH 0ajl, €clii cIenaloT padoTy Hax
OIIMOKaMHU XOPOIIO.

Ceifyac OTKpbIBa€M TETPaJIH, 3aMTUCHIBAEM YHUCIIO, paboTa Haj ommoOkamu. Ceiiyac Ha JOCKe s
OBICTPO pa3dMpar0 HECKOJIBKO 3aaHUi, KOTOPBIE BBI3BATM 0CO00€ 3aTpyIHEHNE.

(Ha nocke opopmisrores 3aganus Ne3, 4 oHOro U3 BapuaHTOB. PelieHne ux mpeacTaBieHo B
KOHCTeKTe Neg)

A ceifuac BBl CAaMOCTOSITEIIBHO HUCIIPABIIsAeTe KaKIbI cBOM OmMOKH. 3a 20 MHHYT 0 KOHIIA

ypOKa cIjacM.



3. UI3SYUEHUE HOBOI'O MATEPUAJIA
WTak, oTKpbIBaeM cBoU paboune TeTpaau U 3anuckiBaeM uucio 16.02.11, knaccHas pabora u
Tema ypoka «E1ie ogHa ¢popmysa KOpHEl KBaApaTHOTO YPaBHEHUS
Knaccnasa paboma
Ewe oona popmyna xopueii keaopammnozo ypasHeHus
CeronHs Hamia HoBas Tema JIOBOJIbHO Taku mpocrta. ITouemy? Iloromy 4TO KBajpaTHbIE
YPaBHEHHS YK€ HU3yYWJIH, 3HaeM (POpMyIibl, MO KOTOPBIM HAXOAATCS KOPHH KBaJAPAaTHOTO

ypaBHeHUs. JlaBaiiTe ©X HATOMHUM.

—b + Vb2 — 4ac
*12 = 2a

Ho maremMaTuky HUKOTIa HE IPOMIYT MUMO BO3MOYKHOCTH OOJIETYHUTh Ce0e BBIYHCIICHHSL.
Onu 0GHAPYKUIIH, YTO TY (GOPMYITy, KOTOPYIO 3aliCalii, MOXHO YIIPOCTHThH B TOM CJIy4ae,
Koraa koddduiment b — yetnoe umnco, T.e. b = 2Kk.

Bor, eciu B 31y hopmyny BMecTo b mogctaButh 2K, TO MOIYYHM... U YTO MOJIYYUM, Y3HAEM,

KOT'/1a BBIMIOJTHUM HEKOTOPBIE TPE0OPa30BAHHUS.
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WTak, KOpHH KBAJPaTHOTO ypaBHEeHUs ax® + 2kx + ¢ = 0 MOXKHO BBIMUCIATH 1O GopMyJIe

—k +Vk?2 — ac

a

X12 =
A Tenepp [JaBaiiTe mMonyyeHHYI (OpMyny CpaBHUM C HcXonHoW. B uyem xe ee
b
npeumyiiectBo? Bo-mepBbiX, B KBaIpaT BO3BOJMTCS He 4uciio D, a ero mosnoBuHa k = 2 Bo-

BTOPBIX, BBIUMTACTCSI M3 JTOrO KBajapara He 4ac, a NPOCTO ac. B-TpeTpux, B 3HaMeHarele
coziepkutcs He 2a, a pocto a. Kak BuauTe, no kpaiiHeill Mepe B TpeX MOMEHTaX Mbl o0JyierdaeM
cebe BbIKIaaKH. OCcOOEHHO MPUATHO BBIMISIUT MONTYYeHHAs HaMu (Gopmysa JUisi TPUBEAECHHOTO
KBaJpaTHOro ypaBHeHHs. Kakoe KBaJpaTHOE ypaBHEHHME Ha3bIBaeTcs MpuBeAeHHBIM? (V

komopoeo a=1) BOT B 3TOM ciyyae, oJy4aeMm:

X12 = -k = \/m
D10 — hopMyna kopHeii ypapuenus x? + 2kx + ¢ = 0.
4. ITEPBUYHOE 3AKPEIUIEHUE U3YYEHHOI'O
Ceituac naBaiiTe Ha MPAKTUKE MOCMOTPHUM, JIEUCTBUTEIHHO JIM HaM Jierde OyneT cuuTtath. S
Ha JIOCKE, a Bbl B TE€TPAJAX 3aAIUIINATE CIACAYIOUIUNA TpUMEP x? + 10x — 7200 = 0. PemmM 1o

o0melt popmyIie U 1o Toi, KOTOPYIO MOJTYYHIIH ceifdac.



Paznenure Terpaas Ha 2 KOJOHKW. B mepBoil pemuM 5TO ypaBHEHHE CTapbiM CIIOCO0, BO

BTOPOU HOBBIM.

x% + 10x — 7200 = 0 x% + 10x — 7200 = 0
a=1,b=10,c=-7200 a=1b=10,T.ek=>5c=—-7200
D=100-4-1-(—7200) = 28900 X1y = —5 + /52 = (=7200) =
~10 + 170
x1=+=80, = —5+7225 =5+ 85
__10_170_ % xq1 = -5+ 85 = 80,
2= 77 X, =—5—85=-90

[TocmoTpute Teneps Ha pemieHue. B nmepBom ciydae y Hac Hajo ObUIO M3BJIEKaTh KOPEHb M3
OuYeHb OOJBIIOr0 YHUCIA, BO BTOPOM YHCIO HAMHOTO MeHblne. OIeHHBaeTe MPEeUMYIIECTBa
HOBOH popmyisl? (/a)

5. 3BAKPEIIVIEHUE M3YUEHHOI'O MATEPUAIJIA
Teneps 3anuceiBaeM B TeTpaau Ne28.1 (a). XKenaromue Mot kK qocke ecth? Beixonw, ...

(ITo xony pemenue Benercst Oecena: Kakoe 3to ypaBHenue? Kakyro dopmyny ynoOnee

HPUMEHSITH?)
Ne28.1 (a)
x? —14x+33 = 0;
a=1b=-14,tornak =-7,¢c =33
X12=7+(-7)2-33=7+V16=7+4
x1=7+4=11,x, =7 -4 = 3.
Omeem: 3; 11
Crnenyrouuii Homep 28.3 (a)

(ITo xony pemenue Benmercsi Oecena: Kakoe sro ypaBHeHme? Kakyio ¢opmyny ymoOHee

MPUMEHSITH?)
Ne28.3 (a)
9x% —20x—-21=0
a=9b=-20,tornak =-10,c = —20;
~k+Vk*—ac 10+./(-10)2-9:(-20) 10+ 17
*12 = a - 9 ~ T 9
_lo+17 0 _10-17 7
=T TR T Ty

7
Omeem: — ;; 3




6. [IOJIBEJEHUE NUTOT'OB

Utak, ecinu BaM BCTPETUTCA KBajpaTHOe ypaBHeHHe Buaa ax? + 2kx + ¢ = 0, To ynobuee
MOJI30BaThCsl (DOPMYJIaMH, KOTOPBIE MBI CErOJHS IOJYYWIIH, MOCKOJIBKY BBIYUCICHUS OYymyT
npoie. Ho ecnu BBl omacaeTech 3amyTtaTbes B OOMIHH (HOPMYI, TO TMOJIB3yHTECh MPUBBIYHON
o0mieit popmysol KOpHEH KBaJAPaTHOTO YPaBHEHUSI.

7. IOCTAHOBKA J1/3
Otkpoiite nHeBHUKH | 3anuiuTe J1/3. §28, No28.2(6), 28.3 (6), 28.5 (06)
/3. §28, Ne28.2(0), 28.3 (), 28.5 (b)



